
平成２６年白老町議会定例会６月会議会議録（第３号） 

 

平成２６年６月１９日（木曜日） 

   開  議  午前 １０時００分 

   散  会  午後  ３時５３分 

          

〇議事日程 第３号 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 議会運営委員長報告 

第 ３ 教育行政報告について 

第 ４ 一般質問 

第 ５ 議案第 １号 平成２６年度白老町一般会計補正予算（第２号） 

第 ６ 議案第 ２号 平成２６年度白老町墓園造成事業特別会計補正予算（第１号） 

第 ７ 議案第 ３号 平成２６年度白老町介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

第 ８ 議案第 ４号 白老町税条例等の一部を改正する条例の制定について 

第 ９ 議案第 ５号 白老町火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 

第１０ 議案第 ６号 北海道市町村総合事務組合規約の変更について 

議案第 ７号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約の変更について 

第１１ 議案第 ８号 白老町監査委員の選任につき同意を求めることについて 

第１２ 議案第 ９号 白老町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

第１３ 諮問第 １号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

第１４ 諮問第 ２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

第１５ 報告第 １号 平成２５年度白老町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

第１６ 報告第 ２号 白老町が出資している法人の経営状況説明書の提出について 

（１） 株式会社白老振興公社平成２５年度事業報告及び平成２６年度事業計画 

（２） 一般財団法人白老町体育協会平成２５年度事業報告及び平成２６年度事

業計画 

第１７ 報告第 ３号 例月出納検査の結果報告について 

第１８ 議会推薦第 １号 農業委員会委員の推薦ついて 

第１９ 承認第 １号 議員の派遣承認について 

第２０ 意見書案第 １号 ウイルス性肝炎患者に対する医療費助成の拡充を求める意見書（案） 

第２１ 意見書案第 ２号 中小企業の経営基盤の安定を求める意見書（案） 

第２２ 意見書案第 ３号 「手話言語法（仮称）」の制定を求める意見書（案） 

第２３ 意見書案第 ４号 ＴＰＰ交渉等国際貿易交渉に係る意見書（案） 

第２４ 意見書案第 ５号 規制改革会議意見書の取り扱いに関する意見書（案） 

第２５ 委員会所管事務調査の報告について 



 （総務文教常任委員会、広報広聴常任委員会） 

第２６ 諸般の報告 

 （次期所管事務調査の報告、所管事務調査の延期の報告、要望書等の配付） 

第２７ 休会について 

          

○会議に付した事件 

一般質問 

議案第 １号 平成２６年度白老町一般会計補正予算（第２号） 

議案第 ２号 平成２６年度白老町墓園造成事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ３号 平成２６年度白老町介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ４号 白老町税条例等の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ５号 白老町火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ６号 北海道市町村総合事務組合規約の変更について 

議案第 ７号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約の変更について 

議案第 ８号 白老町監査委員の選任につき同意を求めることについて 

議案第 ９号 白老町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

諮問第 １号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

諮問第 ２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

報告第 １号 平成２５年度白老町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

報告第 ２号 白老町が出資している法人の経営状況説明書の提出について 

（１） 株式会社白老振興公社平成２５年度事業報告及び平成２６年度事業計画 

（２） 一般財団法人白老町体育協会平成２５年度事業報告及び平成２６年度事業計画 

例月出納検査の結果報告について 

農業委員会委員の推薦ついて 

承認第 １号 議員の派遣承認について 

意見書案第 １号 ウイルス性肝炎患者に対する医療費助成の拡充を求める意見書（案） 

意見書案第 ２号 中小企業の経営基盤の安定を求める意見書（案） 

意見書案第 ３号 「手話言語法（仮称）」の制定を求める意見書（案） 

意見書案第 ４号 ＴＰＰ交渉等国際貿易交渉に係る意見書（案） 

意見書案第 ５号 規制改革会議意見書の取り扱いに関する意見書（案） 

委員会所管事務調査の報告について 

 （総務文教常任委員会、広報広聴常任委員会） 

諸般の報告 

 （次期所管事務調査の報告、所管事務調査の延期の報告、要望書等の配付） 

休会について 

                                         



○出席議員（１４名） 

１番 氏 家 裕 治 君  ２番 吉 田 和 子 君 

３番 斎 藤 征 信  君  ４番 大 渕 紀 夫 君 

５番 松 田 謙 吾 君  ７番 西 田 祐 子 君 

８番 広 地 紀 彰 君  ９番 吉 谷 一 孝 君 

１０番 小 西 秀 延 君  １１番 山 田 和 子 君 

１２番 本 間 広 朗 君  １３番 前 田 博 之 君 

１４番 山 本 浩 平 君  １５番 山 本 浩 平 君 

          

○欠席議員（なし） 

          

○会議録署名議員 

１０番 小 西 秀 延 君  １１番 山 田 和 子 君 

１２番 本 間 広 朗 君   

          

○地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町      長  戸 田 安 彦 君 

副     町     長  白 崎 浩 司 君 

教 育 長 古 俣 博 之 君 

理 事 山 本   誠 君 

総 合 行 政 局 長 岩 城 達 己 君 

総合行政局財政担当課長 安 達 義 孝 君 

総合行政局企画担当課長 高 橋 裕 明 君 

総 務 課 長 大 黒 克 己 君 

総務課交通防災担当課長 畑 田 正 明 君 

税 務 課 長 小 関 雄 司 君 

生 活 環 境 課 長 竹 田 敏 雄 君 

生活環境課町民活動担当課長 中 村 英 二 君 

生活環境課アイヌ施策推進担当課長  廣 畑 真記子 君 

産 業 経 済 課 長 石 井 和 彦 君 

産業経済課商工労働観光・ 

営業戦略担当課長 

 

本 間   力 君 

健 康 福 祉 課 長 長 澤 敏 博 君 

健康福祉課高齢者介護担当課長  田 尻 康 子 君 

建 設 課 長 岩 崎   勉 君 

上 下 水 道 課 長 田 中 春 光 君 



会計課長・会計管理者 熊 倉 博 幸 君 

教 育 課 長 高 尾 利 弘 君 

教育課（仮称）食育防災センター開設準備担当課長  葛 西 吉 孝 君 

子 ど も 課 長  坂 東 雄 志 君 

病 院 事 務 長 野 宮 淳 史 君 

消 防 長 中 村   諭 君 

監 査 委 員 岡   英 一 君 

                                                                                    

○職務のため出席した事務局職員 

事 務 局 長 岡 村 幸 男 君 

主 幹 本 間 弘 樹 君 


